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Структурний 

підрозділ 

Кафедра політології та філософії,  історичний факультет 

Викладач: 

 

 

ПІБ: Вонсович  Сергій  Геннадійович 

Посада: професор кафедри політології та філософії 

Вчений ступінь: доктор  політичних наук 

E-mail: vonsovych.sergiy@kpnu.edu.ua 
Робоче місце: навчальний корпус №2 (вул. Татарська, 14), кафедра політології та 

філософії.  

Профайл викладача:  

https://politkaf.kpnu.edu.ua/vonsovych-serhij-henadijovych/ 

URL:https://scholar.google.com/citations?user=lcTc4RcAAAAJ&hl=uk  

URL: https://orcid.org/my-orcid?orcid=0000-0001-9657-0902  

 

Лінк на 

освітній 

контент 

дисципліни 

https://moodle.kpnu.edu.ua/course/view.php?id=1432 

Статус 

дисципліни 

обов’язковий освітній компонент професійної підготовки 

Обсяг 

дисципліни,  

кредити 

ЄКТС / 

години 

5 кредитів ЄКТС / 150 год. 

Мова 

викладання 

Українська 

Форми 

навчання 

Денна Заочна 

Політика 

дисципліни 

Академічна доброчесність. Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикування джерел списування, втручання в роботу інших студентів становлять, але 

не обмежують приклади можливої академічної недоброчесності. Виявлення ознак 

академічної недоброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її не 

зарахування викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи обману. 

URL: https://integrity.kpnu.edu.ua/ 

Відвідування занять. Очікується, що всі студенти відвідають лекційні та семінарські 

заняття курсу. Студенти мають інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття. У будь-якому випадку студенти зобов’язані дотримуватися термінів виконання 

усіх видів робіт, передбачених курсом. 

«Положення про організацію освітнього процесу в КПНУ імені Івана Огієнка»  



URL: https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view 

Неформальна освіта. Визнанання КПНУ ім. І. Огієнка результатів навчання, здобутих 

шляхом формальної або інформальної освіти регламентовано «Положенням про 

результатів навчання, здобутих шляхом формальної або інформальної освіти». 

URL: https://drive.google.com/file/d/19GCSM3y-K496gs8RQJp0mO9FjUJumB4T/view 

  

Що будемо 

вивчати?  

Засад прикладних політичних технологій; особливості їх застосування у забезпеченні 

конкурентних переваг на політичному ринку; специфіку політичного маніпулювання і 

можливостей протидії йому; зміст і функцій практичних політичних досліджень. 

Чому це 

треба 

вивчати?  

Навчальна дисципліна спрямована на формування  систематизованих уявлень та знань 

про сутність практичної політології, вироблення оцінок, настанов щодо конкретних дій у 

розкритті змістового значення практичної політології в тому, щоб безпосередньо та 

цілеспрямовано вивчати і вирішувати конкретні колізії політичного життя, спрямування 

державних інститутів, партій, рухів, груп інтересів та інших суб'єктів. 

Яких 

результатів 

можна 

досягнути?  

Очікувані результати навчання з дисципліни:  

ПРН 11 Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної теорії, 

політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності. 

ПРН 14 Застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, 

спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності. 

ПРН 16 Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і 

широкій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших галузей 

 

Як можна 

використати 

набуті 

знання та 

уміння?  

ОК сприяє формуванню  у студентів таких компетентностей: 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у політичній 

сфері, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням 

теорій та методів політичних наук. 

Спеціальні (фахові) компетентності спеціальності (СК): 

СК 04 Здатність застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичної 

теорії, політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності. 

       СК  05 Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування. 

   СК 06 Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівні. 

     СК 07 Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних 

комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності. 

   СК 08 Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати 

політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та 

інструментарію політичного аналізу. 

     СК 11 Здатність  аналізу тенденцій політичного розвитку, передбачення його 

наслідків, вироблення рекомендацій для політичного керівництва та забезпечення 

реалізації їх в політологічній практиці. 

Зміст 

дисципліни 

 

 Сутність, функції і структура практичної політології. Практика застосування технологій 

у політичній діяльності державного управління.Групи інтересів та процеси формування 

державної політики.Політична участь та її змінюваність у політиці.Психологічні аспекти 

політичної діяльності. Політичний маркетинг.Лобізм у політиці.Політична комунікація, у 

технологіях практичної політології. Популізм та його  ролі в контексті практичної 

політології. Практична політологія і засади інформаційної безпеки. Комунікативно-

інформаційні підходи у неперервності розвитку політичної системи і режиму. Політична 

іміджелогія як складова практичної діяльності.Політична реклама у політичних  

комунікаціях.Класичні та сучасні технології впливу на суспільство у 

політиці.Інформаційно-аналітична діяльність у практичній політології.Роль практичної 

політології у врегулюванні політичних кон­фліктів.Політичний аналіз у практичній 

політології 



Методи 

навчання 

Словесні, наочні методи: лекція (лекція-презентація, проблемна лекція, лекція-бесіда, 

лекція-дискусія), розповідь, пояснення, бесіда, дискусія, мозкова атака, робота з 

першоджерелами, словниками, дидактичними матеріалами та іншими джерелами 

інформації, робота з інтернетними  публікаціями та матеріалами вебсайтів, робота за 

таблицями.  

Інформаційн

е 

забезпечення 

Основні джерела: 
Вонсович С.Г. Мотивація використання технологій реклами та PR у виборчих кампаніях 

Наукові праці Кам’янець– Подільського національного університету імені Івана Огієнка: 

збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів: у 

3– х томах.  Кам’янець– Подільський : Кам’янець– Подільський національний університет 

імені Івана Огієнка, 2020.  Вип. 19.  Т. 1. С.16. 

Вонсович С.Г. Пропаганда як технологія у виборчих кампаніях. Матеріали ХХХІІІ 

Міжнародної науково– практичної інтернет– конференції «Проблеми та перспективи 

розвитку сучасної науки в країнах Європи та Азії» збірник наукових праць./ [редкол.: В.П. 

Коцур (гол.ред.,)С.М. Рик,Г.Л. Токмань,Н.В. Ігнатенко  Переяслав, 2020. С.29– 31. 

Паніотто В. Харченко М. Методи опитування. Київ : Києво-Могилянська академія, 2018. 

235 с. 

Політологічний енциклопедичний словник / уклад.: Л.М. Герасіна, В.Л. Погрібна, І.О. 

Поліщук та ін.; за ред. М.П. Требіна. Харків : Право, 2015. 814 с 

Ніколаєнко Н.О. Практична політологія: навч.-метод. посіб. / Ніколаєнко Н.О.; Миколаїв. 

нац. ун-т ім. В.О. Сухомлинського, Навч.-наук. ін-т історії та права, Каф. політології. 

Херсон : Грінь Д.С. 2014. 321 с. 

Прикладна політологія: навч. посіб. / О.Д. Бойко та ін.; ред. В.П. Горбатенко. Київ : 

Академія, 2008. 472 с 

Психологія натовпу й управління ним при виконанні службово-бойових завдань: навч. 

посіб. / І.І. Приходько, О.В. Тімченко, С.Т. Полторак та ін. Харків : НА НГУ, 2015. 250 с 

Механізми узгодження інтересів у виробленні публічної політики в Україні: навч. посіб. 

/ С.О. Телешун, В.В. Карлова, О.Г. Пухкал, І.В. Рейтерович, С.В. Ситник; за заг. ред. С.О. 

Телешуна. Київ: НАДУ, 2019. 192 с. 

Яровой Т.С. Теоретико-методологічні засади функціонування лобізму в Україні в 

інтересах громадянина, суспільства, безпеки держави: монографія. Київ : Людмила, 2019. 

383 с 
Обсяг 

дисципліни 

(години) та 

види занять 

Денна форма навчання: Лекційні заняття (40 год.), семінарські заняття (34 год.), 

самостійна робота (76 год.). Заочна форма  Лекційні заняття (14 год.), семінарські заняття 

(10 год.), самостійна робота (126 год.).   

 

Система 

оцінювання 

результатів 

навчання 

Основними методами контролю відповідно до критеріїв оцінювання знань здобувачів 

освіти та ефективності засвоєння ними курсу ґрунтується на таких формах участі студентів 

у освітньому процесі, які підлягають поточному контролю: виступ з основного питання на 

семінарському занятті, модульна контрольна, самостійна робота. Підсумковою оцінкою є 

екзамен. 

Розподіл балів, які отримують студенти 

 

Екзамен Сума балів Аудиторна 

робота 

Самостійна 

робота 
МКР 

25 10 25 40 100 

 

 

Оцінювання на семінарських заняттях відбувається за 12 бальною системою відповідно до 

критеріїв визначених «Положенням про рейтингову систему оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів вищої освіти Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка».  

URL: https://drive.google.com/file/d/1ZbMN35h-7ZSJBBOVvL2bTCaLtRbcQA86/view 

Критерії 

оцінювання 

знань, умінь, 

навичок 

студентів 

на 

навчальних 

заняттях 



Поточний 

контроль 

Усне опитування, письмовий контроль, виконання самостійної роботи, модульна 

контрольна робота 

Підсумковий 

контроль 
Екзамен  

Локація URL: https://kpnu.edu.ua/rozklad-zaniat/ 

 


